

Τούσσας Δέδες
Κρανίδι Αργολίδας
Συντήρηση κήπου

Σε οποίοι αφορά για βελτίωση του νερού άρδευσης

Τον Αύγουστο του 2011, ξεκίνησα να ψάχνω για ένα μηχάνημα το οποίο να εξυπηρετεί την καλύτερη εκμετάλλευση του πολυτιμότερου αγαθού όπως είναι το νερό. Το επάγγελμα που ασκώ είναι η περιποίηση κήπων που αυτό σημαίνει ότι κατέχω κάποια εμπειρία στο να εκμεταλλεύομαι σωστά τις ιδιότητες του νερού και τον συστατικών του. Επιδίωξα να μάθω από ειδικούς τις ακριβείς ιδιότητες του νερού στα καλλωπιστικά και σε κάθε είδος δέντρου. Αυτό με έκανε να απαιτώ το απόλυτο για μένα αποτέλεσμα για την καλύτερη εικόνα της απαιτητικής δουλειάς μου. Έτσι άρχισα να ψάχνω τρόπους με λιπάσματα, με κάποια σκευάσματα και οτιδήποτε άλλο προηγμένο κυκλοφορούσε. Το νερό το οποίο είχα να διαχειριστώ ήταν αγωγιμότητας 2.800μS. Αυτό εκτός του προβλήματος του νατρίου – χλωρίου σήμαινε και μεγαλύτερες ποσότητες λιπασμάτων και σκευασμάτων.

Στην προσπάθειά μου να βρω το βρω τρόπους για το καλύτερο αποτέλεσμα επιδίωξα μια συνάντηση με τον Κον Φωστίνη που άκουγα στην αγορά ότι έχει ένα προηγμένης τεχνολογίας ηλεκτρονικό επεξεργαστή νερού. Τον κάλεσα στον χώρο της εργασίας μου και του είπα το πρόβλημα μου περί της κατάστασης του αρκετά μεγάλου κήπου. Ανέφερα ένα αρκετά μεγάλο πρόβλημα για μένα αλλά και για τον πελάτη μου που για 28 συνεχή έτη δεν είχε δει ποτέ ξανά έτσι την παρουσία του λόγω αύξησης της αγωγιμότητας του νερού και των επιπτώσεων από αυτό. Το πρόβλημα που ανέφερα ήταν πως ότι καινούργιο φυτό και αν έβαζα δεν άντεχε την αγωγιμότητα του νερού αλλά και το pH του εδάφους. Η απάντηση του Κου Φωστίνη ήταν ότι πριν προτείνει κάτι χρειάζεται να κάνουμε μια ανάλυση στο έδαφος για να δούμε την κατάσταση του. Έτσι πήρα κάποια δείγματα εδάφους από το κήπο και τα έστειλα για ανάλυση. Το αποτέλεσμα ήταν να δούμε τι χρειάζεται να ισορροπήσει τέλεια το έδαφος και επίσης πώς να βελτιστοποιήσουμε την απορρόφηση των λιπασμάτων και σκευασμάτων. Έτσι ο Κος Φωστίνης πρότεινε το AQUA SOFT II, ένα ηλεκτρονικό μηχάνημα για την βελτίωση της συμπεριφοράς του νερού (που το κάνει να συμπεριφέρεται ως μαλακό) και κατ' επέκταση των λιπασμάτων – σκευασμάτων. Μέσα σε 60 – 65 μέρες ακολουθώντας αυστηρά τις εντολές του (από τις προηγούμενες εμπειρίες γεωπόνων) άλλαξαν πολλά.

1. η διάρκεια του ποτίσματος (με σημαντικά λιγότερο πότισμα)
2. μικρότερες ποσότητες λιπασμάτων (ακόμα και με φθηνότερα σκευάσματα)
3. βελτίωση του pH ώστε να είναι πιο κοντά στο ιδανικό για τα φυτά
4. αφράτο χώμα χωρίς επιφανειακές κρούστες
5. εμφάνιση φυτών άριστη
6. μειωμένο κόστος συντήρησης

Μετά από αυτή την μακροχρόνια πλέον εμπειρία μας, συνιστούμε ανεπιφύλακτα το AQUA SOFT II σε κάθε ιδιώτη ή επαγγελματία όπως επίσης συνιστούμε να ακολουθείτε τις οδηγίες της χρήσης του για να έχετε άριστα αποτελέσματα όπως και εγώ.

Μέσα στις οδηγίες τους συνιστούν και την εξέταση του εδάφους ανά διαστήματα διότι έτσι υπάρχει και η κατάλληλη εικόνα των αποτελεσμάτων και επίσης η συνταγή του πως θα διαχειριστείτε το νερό και τα λιπάσματα – σκευάσματα.

Εύχομαι να υπάρχουν άνθρωποι που να βγάζουν τέτοιες πρωτοποριακές λύσεις.

Τούσσας Δέδες

